



Αθήνα, 26.05.2023

Αξιότιμοι συνάδελφοι του Ιατρικού συλλόγου,

με την επιστολή αυτή σας ενημερώνουμε για την εδώ και ένα περίπου χρόνο δημιουργία και επίσημη λειτουργία της **Ένωσης Οφθαλμιάτρων Ελευθέρων επαγγελματιών Ελλάδος (ΕΝ.ΟΦΘ.Ε.Ε)** ως επαγγελματικό σωματείο, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Υπήρχε ανέκαθεν η επιθυμία να δημιουργηθεί κάποιος επίσημος εκπρόσωπος του κλάδου, δεδομένου ότι οι επιστημονικές εταιρείες δεν εκπροσωπούν ουσιαστικά τον ιδιώτη οφθαλμίατρο. Παράλληλα τα προβλήματα, που τον αφορούν καθημερινά και πλήττουν τον κλάδο είναι σημαντικά. Η επιθυμία αυτή όμως για πρακτικούς λόγους ουδέποτε έγινε πράξη στο παρελθόν. Με πρωτοβουλία του σημερινού όμως διοικητικού συμβουλίου δημιουργήθηκε η ΕΝ.ΟΦΘ.Ε.Ε, η οποία εδώ και έναν περίπου χρόνο με τη συνεχή δραστηριότητά της προασπίζει αμιγώς τα συμφέροντα του ελεύθερου επαγγελματία οφθαλμιάτρου, με έδρα στην ελληνική επικράτεια.

Στο διάστημα αυτό στείλαμε ενημερωτικά email, οργανώσαμε συναντήσεις δια ζώσης σε συνέδρια και τη ευρύτερη δυνατή προβολή του εγχειρήματός μας στα κοινωνικά δίκτυα, προκειμένου να ενημερώσουμε όλους τους συναδέλφους του ιδιωτικού χώρου. Υπάρχουν όμως δυστυχώς συνάδελφοι, που δεν έχουν ιδιαίτερη οικειότητα με τα κοινωνικά δίκτυα ή τον χρόνο να ενημερωθούν και παρά τις αποφάσεις και καταστάσεις, που πλήττουν τον κλάδο δεν γνωρίζουν ακόμα την ύπαρξη και τη λειτουργία της Ένωσής μας καθώς και τη μεγάλη δυναμική της για τα συμφέροντά τους.

Οι ιατρικοί σύλλογοι γνωρίζουμε ότι αποτελούν αρωγό όλων των Ενώσεων και Εταιρειών, που προασπίζουν τα συμφέροντα των μελών τους. Με την επιστολή αυτή θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε να ενημερώσετε για την Ένωσή μας όλα τα μέλη σας, που ανήκουν σε αυτή τη κατηγορία - ιδιώτες Οφθαλμίατροι - και που εδρεύουν στην περιφέρειά σας. Τα στοιχεία επικοινωνίας με την Ένωση μας για εγγραφή μελών και κάθε ενημέρωση είναι τα ακόλουθα:

<https://www.facebook.com/groups/362743612566357>

<https://www.facebook.com/ENOPHTHEE>

www.enophthee.gr

enophthee@gmail.com

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. Σας ευχαριστούμε πολύ εκ των προτέρων για τη στήριξη και τη βοήθεια σας.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΝ.ΟΦΘ.Ε.Ε

(Ένωση Οφθαλμιάτρων Ελευθέρων επαγγελματιών Ελλάδος)



Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Παπαδέδες

Γιώργος Μαρκέτος

Θωμάς Ορφανίδης